

# 大數據成港商投資重慶新熱點

【香港商報訊】記者童文武報導：隨著重慶經濟發展的新變化，港商投資重慶也呈現新熱點。大數據智能化正在成爲港商投資的新領域，一批港商開始謀劃大手筆。上月重慶市長唐良智率團訪港，在港舉行的「渝港合作推介會」上，渝港雙方簽署一批重點合作項目，涉及現代物流、地產、金融、大數據等領域。大數據、智能化成爲其中一大熱點。

## 憑藉大數據農品買全球賣全球

在「渝港合作推介會」上，香港智慧縱橫科技發展有限公司投資重慶，通過運用大數據從智慧農貿、智

慧市政、智慧醫護三個方面開展智慧型綜合服務。其中智慧農貿爲農產品流通體系中的品牌商、貿易商、零售商等供應鏈核心企業提供以SaaS技術爲核心，涵蓋智力諮詢、供應鏈金融、商用設備服務等運營支持服務，搭建銀農實產品供應、購買、信息監管平台，推動農業產業信息化建設。

近日，記者走訪智慧縱橫科技發展有限公司。據該公司董事長羅委瀛介紹，企業此前是科技金融服務公司，在原有的傳統行業當中，用科技手段進行賦能，實現提質增效。現在項目落地情況較好，已經成立了中國公司，總部在重慶。據介紹，此舉與重慶正在深

化的農貿市場改造、提檔升級相融合，並將延伸至西南地區乃至全國，不僅切入賣場建設、運營，同時生成的龐大數據還將繁衍出更多運營業態，擴展更廣商機，實現農產品買全國賣全國。

9月14日，重慶嘉壹進出口貿易有限公司首批從美國進口的水果運抵重慶口岸，這批水果從洛杉磯運抵重慶，不到2天。這是根據重慶嘉壹進出口貿易有限公司與創立于香港的國際農民標準組織在「渝港合作推介會」上簽署的合作協議，從美國進口的第一批美國特產提子。

企業負責人王曉輝接受採訪時說，我們在重慶保稅

港成立了一個公司，有一個國家級進口水果分撥中心的牌照，實現買全球優質水果，在西部乃至全國擴散。後期擬建設一個展示交易中心，將重慶及西南乃至國內優質水果匯聚這裏，建成西部最大的進出口水果分撥中心，通過香港國際農民標準組織的全球網絡體系，銷往全球。

不僅在農產品貿易領域，在其他方面，港商也有大動作。香港李兆基家族在渝企業，重慶小雨點小額貸款公司增加投資5000萬美元，將憑藉大數據人工智能、雲計算、區塊鏈等新興技術力量，深度融合連接科技與金融業，持續提升技術實力。

# 民企撐營口經濟發展

【香港商報訊】記者王藝橋報導：民營企業是經濟發展的「輕騎兵」。如果說，30年前的營口民營企業是一群散兵遊勇，在夾縫中求生存、保發展；如今，民營企業卻是支撐營口經濟發展的主力，在轉型升級中開啟了新征程。11日，以「改革開放新征程，民企發展新機遇」爲主題的2018全國民營企業合作大會在營口開幕，600多位中國民營企業家和經濟界專家聚會濱城，暢想中國民營經濟未來，營口再成關注焦點。



營口港一躍成爲全國第八大港口

團、營口盼盼、營口忠旺鋁業、嘉晨集團、青花集團……在營口，享譽全國、名揚世界的著名民企不勝枚舉。不難發現，伴隨著改革開放而勃興的營口民營企業歷經滄桑，走出了一條獨具特色但行之有效的演進之路。

扭住支撐，做強支柱，是營口經濟脈動的必然選擇。如何讓民企發展行穩致遠？近年來，營口堅持把發展民營經濟作爲全市經濟發展的重中之重、把服務民營企業作爲轉變政府職能的重中之重，多措並舉，綜合施策，主動作爲，全力推動民營經濟發展壯大。營口市委、市政府審時度勢，堅持調優做強傳統產業，培育壯大新興產業兩條腿走路，爬坡過坎，披荆斬棘，激活民營經濟發展新動能，全面打響民營經濟振興的攻堅戰，全力推進營口經濟健康可持續發展。

在民營經濟不斷壯大的背後，政府扶持這隻強有力的「推手」不容忽視，一系列環境優化組合拳，彰顯著該市發展壯大民營經濟的急迫期望、堅定信心。

近年來，營口人不解努力堅持向營商環境要生產力，著力解決歷史欠賬和服務企業、項目「最後一公里」問題，破解1000多個具體難題，兌現惠企政策合

同306件，以政府誠信踐諾引領社會信用建設。去年營口市在全國259個地級市信用排名中列第19位。堅持問題導向，持續優化營商環境，在構建「親」、「清」政商關係上下功夫，加快建設公共服務體系。這樣的體系下，政府的監督管理部門快速轉換角色，變成服務部門。從成立行政審批局實現「一枚印章管審批」，到在全市推廣的「三十九證合一」，再到幫扶項目的「媽媽式」服務，一系列優化營商環境的政策和創新舉措，爲營口進一步打造環境「高地」和政策「洼地」提供新引擎，讓更多的民營企業匯聚營口。

營口投資環境的持續優化，迎來了春暖花開「燕歸來」的投資熱潮，忠旺集團、無限極等一批中國民企500強在營口落地生根。知名民營企業家張玉富斥資530億元的中海石化（營口）700萬噸/年DCC項目在營口仙人島開工，他最看重的就是營口的營商環境。

數據顯示，今年上半年，營口民營經濟增加值完成500億元，佔地區生產總值的78.9%；固定資產投資完成229.6億元，佔全市的86.5%；民營企業佔全市的95%以上；從業人員超全市就業人口的80%。民營企業的活躍，與營口優質的營商環境密不可分。

營口是東北最早對外開埠的百年港城，民營經濟發展活躍，國際大港和自貿區的對外開放「雙引擎」優勢，對於吸引民營企業投資，牽動東北振興的巨大潛力，引起與會民營企業家和專家的關注。

改革開放40年來，營口前進的步伐從未停歇，經濟發展速度多年來位居遼寧第一，營口港一躍成爲全國第八大港口。隨著遼寧自貿試驗區營口片區和營口綜合保稅區的建設，連接歐亞大陸的12條中歐班列爲營口這座開放的城市在「一帶一路」戰略中插上了新的騰飛翅膀。

在「營口速度」的背後，民營經濟貢獻了78.7%的經濟總量，上繳稅金佔全市70%。民營經濟已經成爲營口經濟發展的絕對支撐和重要支柱。

站在新經濟的渡口稍稍回望，營口民企持續推進的奮鬥創業歷程不會改變和停步。金辰機械、永壯集

## 儒商大會簽130項目 涉資5000億

【香港商報訊】記者劉佳報導：「儒商大會2018」近日在山東濟南落幕，大會以「新時代、新動能、新儒商、新願景」爲主題。據統計，來自海內外工商界、科技界、教育界等近1200名精英齊聚濟南，探尋合作共贏的新機遇。此次大會，山東省向全球集中推介了600個重大項目，並精選出130個項目進行集中簽約，合同金額約5366.2億元人民幣。

據悉，此次大會圍繞新舊動能轉換設置了11場平行論壇，涉及新一代信息技術、高端裝備、新能源新材料、現代海洋、醫養健康、高端化工、現代高效農業等領域。海內外專家、學者和世界500強企業高管分享了前沿技術和創新觀點，並與山東省內「十強」產業代表交流了發展趨勢和投資機遇。

諾貝爾物理學獎獲得者、美國麻省理工學院教授丁肇中參加此次大會時表示，建議專門在山東成立一所高等技術研究院。按照丁肇中的預期，如果上述高等技術研究院能夠建立起來，便能致力於研究未來技術發展，探索自然規律，展開前沿研究，作出創造性的貢獻。同時，該高等技術研究院也將和美國麻省理工學院合作，用五六年的時間，成爲頂級研究中心。

此次大會舉行了「選擇山東」雲平台啓動儀式，該平台匯集了山東省直各部門及17市、180多個經濟園區和「十強」產業的項目、人才、資本等供需信息，搭建助力山東新舊動能轉換的全省數字化、智能化綜合服務平台，爲山東省實施精準招商引資、招才引智提供永不落幕的全方位平台支撐。

## 隴搭國際中醫藥產業展交平台

【香港商報訊】記者寇剛報導：11日，2018中國（甘肅）中醫藥產業博覽會在擁有「西部藥都」、「千年藥鄉」美譽的甘肅省隴西縣啓幕。來自10個國際機構、12個省級代表團、200多家中醫藥全國500強企業和各界的3000多名嘉賓共襄盛舉。

本屆藥博會開展專題論壇、產業招商、交易採購、實地考察等系列活動，搭建國際交流合作平台，推動中醫藥國際化。

作爲全國重要的中藥材主產區和道地藥材生產地之一，現有中藥資源2540種，其中當歸、黨參、黃芪分別佔全國產量的90%、60%和50%，被列入國家藥食同源目錄，18個道地中藥材品種獲得國家地理標志認證。全省中藥材種植面積達460萬畝，產量超過120萬噸，面積和產量多年來居全國首位。

會上，全國政協副主席李斌冀甘肅把握機遇，加強交流，深化合作，堅持創新、協調、綠色、開放、共享的發展理念，進一步發揮中醫藥的獨特優勢，釋放中醫藥產業潛力和活力，彰顯中醫藥的多重價值。

甘肅省委書記林鐸希望「一帶一路」沿線國家和地區在中藥材種植加工、中醫藥研究開發、產業園區建設，以及中醫藥健康養生、健康旅遊等方面，展開更爲廣泛深入的交流合作。

甘肅主動服務和融入「一帶一路」建設，積極推進中醫藥「走出去」，加大中醫藥文化傳播力度。目前，在白俄羅斯、法國等10個國家已建立海外中醫中心或岐黃中醫學院，國際社會對中醫藥的認可度和接受度不斷增強。

## 內蒙古設160個院士工作站

【香港商報訊】近年來，內蒙古共建立院士專家工作站160個，累計引進院士163人。

內蒙古自治區中部的烏蘭察布市，氣候寒涼，產業結構單一，經濟欠發達。而今，這裏卻成爲了中國重要的冷涼蔬菜基地。全國首個冷涼蔬菜院士工作站由方智遠院士牽頭，於2012年在烏蘭察布市成立，承擔著國家科技部「十二五」冷涼蔬菜重大項目的試驗示範任務。烏蘭察布引進示範馬鈴薯、玉米、雜糧雜豆等新品種300多個，試驗示範機械化育苗種植、病蟲害防治、生物肥料、標準化栽培、氣流循環增產等技術新材料160多項。

「中國、烏蘭察布冷涼蔬菜院士工作站」還建立了8個示範基地，使用示範栽培技術11項。院士工作站對每一個示範基地進行技術指導、新品種和材料的資金補貼，並開展相關培訓，已舉辦科技培訓33場，成功培訓1320人，包括來自重慶、河北、山西等省市的科技人員。

### 科研先行 提高醫療衛生水平

內蒙古三甲醫院數量較少，地區分布不均，提高醫

## 全球優質大米亮相黑龍江大米節

【香港商報訊】記者付彥華 實習記者張曉磊報導：10日，中國、黑龍江首屆國際大米節開幕式在哈爾濱國際會展中心舉行，本屆大米節採用「論、品、展、談、獎、觀」相結合的形式，力求打造一場大米行業全領域、高規格、深內涵的國際化盛會。

開幕式前，黑龍江省委副書記、省長王文濤，農業農村部副部長屈冬玉等與會嘉賓共同巡館，並見證新誕生的以健力士世界紀錄標注的由谷粒拼成的最大二維碼圖形。

開幕式上，中國糧食行業協會大米分會會長鄧建偉發布了大米國家標準，黑龍江省質量技術監督局局長張琛發布了黑龍江優質水稻生產標準，同時在大會上還發布了五常大米、響水大米等地方優質大米標準。

### 中日產品雙奪冠

農業農村部、商務部、國家糧食和物資儲備局、聯合國糧農組織、世界糧食計劃署、世界流通聯盟官員和黑龍江省政府領導等爲2018中國、黑龍江首屆國

證券代碼：600094 900040 證券簡稱：大名號 大名號B 公告編號：2018-086 債券代碼：136017 債券簡稱：15名城01

### 上海大名城企業股份有限公司 關於2015年公開發行公司債券（第一期）投資者行使回售選擇權的第三次提示性公告

本公司董事局及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示： 回售代碼：109097 回售簡稱：名01 回售公告日期：2018年10月15日（含）至2018年10月17日（含）間的三個交易日。

根據《上海大名城企業股份有限公司（以下簡稱「公司」、「發行人」）發行的「上海大名城企業股份有限公司2015年公開發行公司債券（第一期）」（以下簡稱「15名城01」、「本期債券」）募集說明書約定，發行人有權決定是否在本期公司債券存續期的第3年末上調本期公司債券2年的票面利率；發行人發出關於是否上調本期公司債券票面利率及上調幅度的公告後，投資者有權選擇在本期公司債券第3個計息年度付息日將其持有的本期公司債券全部或部分按面值回售給發行人。

自發行人發出關於是否上調本期公司債券票面利率及上調幅度的公告後，債券持有人可通過指定的方式進行回售申報。債券持有人的回售申報經確認後，相應的公司債券存續期將被凍結交易。回售申報日不進行申報的，則視爲放棄回售選擇權。繼續持有本期公司債券并接受上述關於是否上調本期公司債券票面利率及上調幅度的決定。

投資者如選擇行使回售權，等同於「15名城01」債券持有人于本期債券第3個計息年度付息日，以100元/張的價格賣出「15名城01」債券。請「15名城01」債券持有人備案判斷本次回售的風險。發行人本公告不構成對本期債券持有人是否行使回售選擇權的建議。

四、本次回售申報日 本次回售申報日爲2018年10月15日（含）至2018年10月17日（含）間的交易日。

五、回售申報程序 1、回售申報的「15名城01」債券持有人應在2018年10月15日（含）至2018年10月17日（含）間的交易日正當交易時間（9:30-11:30、13:00-15:00），通過上海證券交易所交易系統進行回售申報。申報代碼爲109097，申報方向爲賣出，回售申報一經確認後不能撤銷。相應的債券將被凍結交易。直至本次回售實施完畢後相應債券被註銷。在回售資金發放日之前，如發生司法凍結或扣劃等情形，債券持有人的放棄回售申報義務失效。

2、「15名城01」債券持有人可對其持有的全部或部分有權回售的債券申報回售。「15名城01」債券持有人在本次回售申報日不進行申報的，視爲對回售選擇權的無條件放棄。

3、對「15名城01」債券持有人的有效回售申報，公司將在本年度付息日（2018年11月5日）委托上海分公司通過其資金清算系統進行清算交割。

六、回售實施時間安排

日期	內容
2018年10月15日、10月16日、10月17日	本期債券回售申報期
2018年11月5日	本次回售資金發放日，對有效回售申報的債券完成資金清算交割

七、風險提示及相關處理 本次回售等同於「15名城01」債券持有人于本期債券第3個計息年度付息日（2018年11月5日），以100元/張（淨價）的價格賣出「15名城01」債券。請本期債券持有人備案判斷本次回售的風險。發行人本公告不構成對本期債券持有人是否行使回售選擇權的建議。

上海證券交易所對公司債券實行「淨價交易、全額結算」，即「15名城01」按淨價進行申報和成交，以成交價格和應計利息之和作爲結算價格。

八、關於本次回售所涉利息繳納的說明 1、根據《中華人民共和國個人所得稅法》等相關規定，本期債券個人投資者應納納公司債券利息個人所得稅，徵收稅率爲利息總額的20%，每年「15名城01」面值1,000元派發利息總額69.80元（含稅）。

按照《國家稅務總局關於加強企業債券利息個人所得稅代扣代繳工作的通知》（國稅函〔2003〕12號）規定，本期債券利息個人所得稅統一由各兌付機構在回售時代扣。個人（包括證券投資基金）支付利息時負責代扣代繳。如各兌付機構未履行上述債券利息個人所得稅的代扣代繳義務，由此產生的法律責任由各兌付機構自行承擔。

2、對於持有本期債券的合格境外機構投資者等非居民企業（其含義同《中華人民共和國企業所得稅法》），根據2008年1月1日起實施的《中華人民共和國企業所得稅法》及其實施條例、2009年1月1日起實施的《非居民企業所得稅源泉扣繳管理暫行辦法》（國稅發〔2009〕3號）、2009年1月23日發布的《關於中國居民企業向QFII支付股息、紅利、利息代扣代繳企業所得稅有關問題的通知》（國稅函〔2009〕47號）等規定，非居民企業取得本期債券利息應當繳納10%的企業所得稅。中國證券登記結算有限公司上海分公司將按10%的稅率代扣相關非居民企業上述企業所得稅。在向非居民企業派發債券利息後，將稅款返還債券持有人。然後由債券發行人向當地稅務部門繳納。

3、對於持有本期債券的其他投資者，其債券利息所得稅自行繳納。 九、本期債券回售的相關機構 1、發行人：上海大名城企業股份有限公司 聯繫人：張燕琦 聯繫電話：021-6247 0088 傳真：021-6247 9099 郵箱：201103 地址：上海市紅寶石路500號東匯中心B棟29樓

2、主承銷商、債券受托管理人：中信建投證券股份有限公司 聯繫人：趙曉、史雲鵬、吳慶平 聯繫電話：021-6880 1573 傳真：021-6880 1551 郵箱： 地址：上海市浦東新區東陸路528號上海證券大廈北塔2203室

3、托管人：中國證券登記結算有限公司上海分公司 聯繫人：高熾 聯繫電話：021-3887 4800 傳真：021-5875 4185 郵箱：200120 地址：上海市浦東新區陸家嘴東路166號中國保險大廈3樓 特此公告。 上海大名城企業股份有限公司董事局 2018年10月12日